



## Sedm lukostřelců ze Šanova a Znojma přivezlo z mistrovství republiky třináct medailí!

Mohlo by se zdát, že je to pro naše střelce již rutinní záležitost. Opak je pravdou a letošní mistrovství České republiky v olympijské lukostřelbě nám to několikrát připomnělo. Všichni víme, že je mnohem obtížnější úspěch zopakovat ve chvíli, kdy ho od vás již očekávají, než jednorázově zazářit jako „papírově“ slabší soupeř.

Právě tento úděl čekal mladé lukostřelce z oddílů TJ Sokol Šanov a Lukostřeleckého klubu Znojmo ve dnech 21. a 22. června v Plzni.

Již před zahájením mistrovství totiž drželi ve svých kategoriích přední místa republikových žebříčků, a tak s nimi soupeři počítali jako s adepty na vítězství. Aby si někdo nemyslel, že žádná konkurence nepřijela - tohoto mistrovství se zúčastnilo celkem 69 lukostřelců z celé ČR! Všechny čekal velmi náročný víkendový program. Ten sobotní byl tak nabitý, že lukostřelci a jejich doprovod strávili na střelnici celých deset hodin. A aby toho nebylo málo, tak v neděli program pokračoval ještě dalších šest hodin. Starší žáci a žákyně stříleli na vzdálenost 50 metrů a mladší žactvo na 30 metrů.

**Rozhodně se nejednalo o nějakou nudu. Nervy samotných závodníků, trenérů, ale i přihlížejících diváků byly opakovaně napínány stejně jako tětivy luků.** O co víc se lukostřelec musí soustředit ve chvíli, kdy jediný bod může znamenat vítězství, o to větší je potom uvolnění zadržovaných emocí po posledním šípku. A tak nebyla nouze o slzy smutku, ale i o spontánní výkřiky radosti.

### A jaké jsou nakonec výsledky našich oddílů?

**Celkem se ze Šanova a Znojma zúčastnilo sedm lukostřelců, kteří nastoupili ve čtyřech kategoriích jednotlivců a také v soutěži družstev. Při návratu na Moravu se jim na krku houpalo celkem 13 medailí a pouze jediná z nich byla bronzová.** Tituly mistrů ČR vybojovali Iveta Zifčáková (mladší žákyně), v soutěži družstev MIX tým starších žáků (Škarková, Čapoun), MIX tým mladších žáků (Lettlová, Pokorný), družstvo mladších žákyň (Lettlová, Opálková, Šebestová).

Druhé místo mezi staršími žákyněmi vybojovala Zuzana Škarková. Další ocenění získaly Zuzana Škarková, Adam Čapoun, Nikola Lettlová a Iveta Zifčáková za výkony na jednotlivých vzdálenostech.

**Jaké budou plány do budoucna?** Základním úkolem je udržet vysokou výkonnost současných střelců a doplňovat členskou základnu o nové talenty. Je to právě práce s mládeží, která zajistí oběma oddílům kvalitní střelce i do budoucna. Oba jmenovaní starší žáci jsou již nyní v hledáčku reprezentačních trenérů



Reprezentanti TJ Sokol Šanov Iveta Zifčáková, Zuzana Škarková a Adam Čapoun s trenérkou Kateřinou Malypetrovou.

Českého lukostřeleckého svazu, což by jim už v příštím roce mohlo pomoci ke kvalifikaci do reprezentačního družstva dorostu. Kvalitní příprava úzce souvisí s kvalitními tréninkovými podmínkami.

Proto již nyní oba oddíly plánují do budoucna jejich zlepšení. V příštích letech bychom ve Znojmě chtěli vybudovat střelnici s parametry, které nám umožní pořádání závodů typu mistrovství ČR, což by ještě zvýšilo naši stále rostoucí prestiž mezi českými lukostřeleckými oddíly a zároveň přilákalo nejvyšší kvalitu lukostřelce do našeho města.

**Na závěr bychom rádi poděkovali Městu Znojmu v čele s panem starostou za podporu v uplynulých letech.** Stejně děkujeme všem, kteří

se podílejí na podpoře obou oddílů, ať už se jedná o podporu materiální, finanční nebo třeba jen morální. Jakýkoli výraz uznání znamená pro střelce i trenéry pozitivní podnět k další práci...

### Úspěchy lukostřelců v letošní sezoně:

**Adam Čapoun:** Mistr ČR v halové lukostřelbě (jednotlivci). Mistr ČR ve venkovní lukostřelbě (MIX tým), vítěz kvalifikace jednotlivců v novém rekordu ČR...

**Zuzana Škarková:** Mistryně ČR v halové lukostřelbě (jednotlivci). Mistryně ČR ve venkovní lukostřelbě (MIX tým). Vícemistryně ČR ve venkovní lukostřelbě (jednotlivci). Držitelka několika rekordů ČR...

**Iveta Zifčáková:** Vícemistryně ČR v halové lukostřelbě (jednotlivci). Mistryně ČR ve venkovní lukostřelbě (jednotlivci).

**Eliška Opálková:** Mistryně ČR v halové lukostřelbě (družstva). Mistryně ČR ve venkovní lukostřelbě (družstva)...

**Eva Šebestová:** Mistryně ČR v halové lukostřelbě (družstva). Mistryně ČR ve venkovní lukostřelbě (družstva)...

**Nikola Lettlová:** 2x Mistryně ČR v halové lukostřelbě (jednotlivci, družstva), 2x Mistryně ČR ve venkovní lukostřelbě (MIX tým, družstva). Aktuálně na 1. místě republikového žebříčku a poháru...

**David Pokorný:** Mistr ČR ve venkovní lukostřelbě (MIX tým). -MZ-



Reprezentanti Lukostřeleckého klubu Znojmo Nikola Lettlová, David Pokorný, Eliška Opálková, Eva Šebestová s trenérem Martinem Zahradníkem.